

市区三处公共停车场投入运营

2024年菏泽市区新增停车位1万余个

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 为缓解群众的停车压力,近期,菏泽市区三处公共停车场陆续投入使用,不仅盘活了闲置土地资源,还增强了群众的幸福感和满意度。

1月4日,牡丹晚报全媒体记者来到位于市长城路与牡丹路交叉口西北侧的中南花城东门南停车场,两名工人正在安装减速带。据工作人员介绍,该地块原来是一片荒地,杂草丛生,零星停放着一些车辆,不仅影响城市形象,还存在安全隐患。经实地考察后,市城管局在该地块统一规划建设公

共停车场,并于2024年12月31日正式对外开放。

记者看到,该停车场入口处摆放着收费公示牌,收费标准为:小车免费60分钟,60分钟后按照每小时2元收费,每天最高收费20元;绿牌实行每日(连续24小时为1日)免收首个2小时停车费,2小时后按每小时2元收费,全天最高收费20元;大车免费60分钟,60分钟后按每小时4元收费,全天最高收费30元。停车场内,在黄线施划的停车位上,已经停放着数十辆机动车,还有部分空余停车位。

“以前的荒地硬化成了

水泥地,停放车辆方便多了。”一位司机告诉牡丹晚报全媒体记者,该停车场的投入运营,有效缓解了中南花城小区、菏泽职业学院等周边群众停车难问题。

1月6日,牡丹晚报全媒体记者从相关部门采访获悉,近期,位于市人民路与五屯路交会处南100米东侧的东方名城停车场、位于市人民路大屯立交桥东侧的真爱幼儿园开放性停车场也陆续对外开放。

据悉,2024年,菏泽市区新增停车位1万余个,停车难问题得到有效缓解。



中南花城东门南停车场已投入使用。

我市145名大学生获国家奖学金

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,教育部公布2023—2024学年度本专科生国家奖学金获奖学生名单,我市145名学生上榜。

据了解,根据《关于调整高等教育阶段和高中阶段国家奖助学金政策的通知》规

定,从2024年起,本专科生国家奖学金奖励名额由每年6万名增加到12万名,奖励标准由每生每年8000元提高到10000元。我市145名获奖学生分别来自菏泽学院、齐鲁工业大学菏泽校区、菏泽医学专科学校、菏泽职业学院、菏泽

家政职业学院等学校。

国家奖学金是指由中央人民政府出资设立,为激励普通本科高校、高等职业学校和高等专科学校学生勤奋学习、努力进取,在德、智、体、美等方面全面发展,用来奖励特别优秀学生的奖学金。国家奖学金

是当前高等学校学生能够获得的荣誉等级最高的国家级奖学金,其评审最为规范,标准最为严格。国家奖学金每学年评选一次,实行等额评审。学生无论家庭经济是否困难,只要符合规定条件,均可获得国家奖学金。

冷空气接连来袭
周四起寒冷加剧
最高气温仅3℃



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 1月6日,记者从市气象部门获悉,近日将有两次冷空气影响我市,9日最高气温不超过3℃,最低气温低于-5℃,寒冷加剧。

据市气象部门预报,1月10日到13日,黄淮地区上空多低压槽活动,云量增加,地面盛行偏南风,湿度持续偏小,仍维持在15%到50%之间,气温呈阶梯式爬升,但幅度不大,天气干燥寒冷。14日到15日,受高空槽云系和冷空气共同影响,我市将出现大风降温天气,并可能伴有雨雪,公众可关注最新天气预报变化信息。

菏泽市气象台1月6日15时54分发布天气预报:今天,晴间多云,最高气温9℃,最低气温-4℃,南风3~4级。7日夜间到8日白天,晴间多云,最高气温3℃,最低气温-3℃,北风3~4级阵风5~6级。8日夜间到9日白天,晴间多云,最高气温3℃,最低气温-6℃,北风3~4级。9日夜间到10日白天,晴间多云,最高气温5℃,最低气温-3℃,西南风3~4级阵风5~6级。10日夜间到11日白天,多云,最高气温6℃,最低气温-3℃,南风2~3级。11日夜间到12日白天,多云转晴,最高气温6℃,最低气温-3℃,北风2~3级。12日夜间到13日白天,晴间多云,最高气温9℃,最低气温-3℃,南风转西南风2~3级。

菏泽戏曲名家入选中国戏曲像音像工程

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 记者从市文化和旅游局获悉,近日,文化和旅游部公布2024—2025年度中国戏曲像音像工程录制演员(剧目)入选名单,山东省共有5位戏曲名家入选,其中包括我市定陶区两夹弦非遗保护传承中心主任、国家一级演员侯彦丽及其主演的两夹弦小戏《三拉房》《愣姐让房》。

据了解,中国戏曲像音

像工程是中宣部、文旅部于2019年正式启动的一项重大文化工程。该工程旨在保护传承戏曲艺术,通过选取当代戏曲名家及其代表性剧目,运用现代科技手段,进行音像录制,制作高质量的影像资料,展现戏曲文化的独特魅力。

两夹弦《三拉房》讲述的是质朴、善良、温柔的小媳妇郭素贞,因新婚丈夫张文生要赴京赶考,心中不舍,于是边打点行装边嘱咐丈夫,旁敲侧

击,演绎了一场令人赏心悦目的三送三拉的缠绵小戏。该剧唱腔欢快流畅,舞台表演质朴,极富浓郁生活气息。

两夹弦《愣姐让房》讲述的是新婚的愣姐,心内喜悦,却见丈夫愁眉苦脸、心事重重,想方设法探得新郎早已有心上人,于是成人之美,让出了自己的婚房。

▶侯彦丽在两夹弦《三拉房》中饰演郭素贞(资料图)。



菏泽举办首期匹克球高级教练员裁判员培训班

“三球合一”的匹克球来菏泽了

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 1月4日上午,菏泽市首期匹克球高级教练员裁判员培训班(菏泽站)在曹州武术学校开班,中国关心下一代工作委员会健康发展中心阳光体育综合素质培育工程菏泽市推广中心同日揭牌。

匹克球作为新兴运动,其玩法融合了网球、乒乓球、羽毛球的部分特点,可单打、双

打或混合双打,深受大众喜爱。“通俗点将,匹克球的玩法就好比,用类似打网球的方式,在羽毛球场上,使用类似乒乓球拍的球拍来击球。运动量比网球小、比乒乓球大,老少皆宜,规则简单,易上手,并且具有较强的社交属性。在2024年巴黎奥运会上,匹克球首次被列为奥运会表演项目,并可能成为将来奥运会

的正式比赛项目。”菏泽市国防体育运动协会会长贾其武表示。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次培训,我市邀请了中国关工委健体中心阳光体育综合培育工程山东工作组执行长、培训导师刘玉金;山东省学校体育协会理事、中国关工委健体中心阳光体育综合素质培育工程专家于旭东;

中国网球协会高级教练员、裁判员、亚洲匹克球联合会一级教练员陈志强。

三位老师理论功底深厚,实践经验丰富,语言幽默生动,对匹克球规则和裁判执裁要点,结合实际案例逐一进行讲解,使学员们受益匪浅。学员们也结合自己在条款理解和执裁中的难点和老师作了交流和讨论。